

杭州日报



杭州日报微信



杭州日报微博



城事通



杭报在线 www.hzrb.cn

中共杭州市委机关报

市区天气预报

今天晴到多云,偏南风3-4级,白天最高气温37℃,平均相对湿度60%。明天晴到多云,偏南风3-4级,气温29℃到38℃。

杭州日报报业集团出版

国内统一刊号:CN33-0002 第22372号 今日20版 2017年7月20日 星期四 农历丁酉年六月廿七

大众热线 0571-85109999

筑牢网络安全防线的“真正男子汉”

——记武警杭州支队萧山中队士兵陈仲斌



记者 赵芳洲 通讯员 陈志法

军中有苦也有乐 重要的是“不放弃”

一包康师傅3+2饼干,你可以吃多久?

拉练的时候,陈仲斌和6个战友,每人分一小片,支撑了30公里路,整整12个小时。

一天只能挤出2个小时,你会用来干什么?

在每天高强度的操练之余,陈仲斌见缝插针自学,编成了一本书。

战士,不仅仅只有刻板严酷的训练。从计算机零基础做到了网络维护员,从“什么都不会”到烧菜、补墙、修水管、种草样样拿手,陈仲斌和所有武警战士一样,成长为文能运筹帷幄、武能征战沙场的“真正男子汉”。

“当过兵,穿过军装,是平凡的不平凡的经历。我现在什么都能干。”4年部队生活,身高1.76米的陈仲斌,从90公斤瘦到了70公斤,却比4年前更神采奕奕,气宇轩昂。

炙热高温,武警杭州支队萧山中队一处营区内,没脚深的草丛远处,被火热的太阳涂了层明晃晃的白光。一眼看去,一群全副武装的战士,随着铿锵威严的训练口令,卧倒、匍匐、跃进,驱歼、冲击、擒拿格斗,动作一套接着一套练,几乎没有喘息时间。

陈仲斌每天都是这样过的。早上5点半起床,先去跑3公里再吃早饭。然后就是一整天不松懈的训练,隔几天会轮到执勤站岗。

部队生活并不是一帆风顺。陈仲斌经历过军事考核的低谷。当时的指导员楼晓君鼓励他:“如果你真心热爱这身军装,珍惜军人的身份和荣誉,那你就必须具备军人应有的品格和意志,耐得住寂寞,吃得苦。”班长卢杰下厨给他炒了面条,

和他促膝长谈。

陈仲斌感受到了家的温暖。他下了决心,“中队没有抛弃你,你也别放弃你自己”。从那以后,别人5点半起床,他就5点起;别人跑3圈,他跑5圈;常规的操课时间结束,他继续练。凡事都更刻苦一点,成绩就突飞猛进。凭借过硬的军事素质,他在第二年就当上了副班长。

维护网络安全和战斗一样 时刻待命应对突发

战友们都说,陈仲斌有一股书卷气。

陈仲斌爱看书,也很聪明。虽然高中毕业就进了部队当兵,他从未停止过学习。(下转第2版)

徐立毅在建德蹲点调研时强调

守护一江清水向东流 勇当“大花园”建设排头兵

本报讯(记者 齐航)昨日,市长徐立毅用一天时间专程赴建德市蹲点调研。他强调,建德市要深入贯彻省第十四次党代会、市委城市工作会议等重要决策部署,坚定不移走“绿水青山就是金山银山”的发展路子,抢抓杭州“拥江发展”大机遇,找准发展定位,深化改革创新,彰显生态优势,加快转型升级,勇当浙江“大花园”建设排头兵,为杭州加快建设世界名城做出新的贡献。

盛夏酷暑,徐立毅一下高速就直奔建德大洋镇,检查“6·25”特大洪涝灾害的灾后重建现场。6月25日,大洋镇遭遇1955年以来最大洪涝灾

害,最高水位27.11米,街上进水最深1.8米,受灾群众4000余人。在兰江防洪堤现场,徐立毅握着干部群众的手,为他们在抗洪抢险中的精神点赞,鼓励他们树立信心重建家园。离开大洋镇,徐立毅一行又先后深入下涯镇平谷蓝莓基地、建德高铁新区、新安化工公司、寿昌镇小城镇环境综合整治现场等地调研。

寿昌镇山峰村是市长的蹲点联系村。时隔4个月,当徐立毅再次来到这里时,在村头纳凉的村民们自发鼓掌,欢迎市长再来村里走亲。徐立毅与村民们一一握手问好,并和大家一起实地查看了焕然

一新的文化礼堂和村口立面整治成果。当他得知上次走访提出的10个问题已销号办结4件,其余6大问题正在逐步解决之中,他高兴地说:“山峰村的美不仅要美在村容村貌,还要有良好的村风民风。相信我下次再来村里时,一定能看到更加丰硕的成果。”

随后,徐立毅主持召开工作座谈会,听取建德市上半年发展情况汇报。他在充分肯定工作成绩后指出,省党代会提出要把浙江建成“大花园”,建德拥有绿色发展的良好禀赋和优势,更要有有所作为,咬定青山不放松,努力成为践行“两山”理论、建

设浙江“大花园”的排头兵。一要围绕目标不动摇,为全市多做贡献。保持经济稳中向好发展势头,要正确处理破和立的关系,优化结构调整,做大做强航空小镇、高铁新区等重点平台,加快推进传统产业转型升级,着力培育引进一批大项目好项目。二要深化改革不松动,为全市多出经验。进一步深化“最多跑一次”改革,不断增强改革牵引力度,探索产业平台体制机制新模式,完善要素配置,集聚高端人才,以政府改革的“减法”换取市场活力的“加法”和“乘法”。三要优生态不停步,为全市多供“负氧离子”。(下转第2版)

潘家玮在调研重大项目建设时强调

对标世界名城目标 把奥体博览城打造成城市新地标

本报讯(记者 何去非)根据市委、市政府统一安排,昨日,市政协党组书记、主席潘家玮赴所联系重大项目——奥体博览城主体育场、网球中心和体育游泳馆项目进行专题调研,缪承潮参加。

潘家玮一行实地察看了项目建设情况,慰问了奋战在高温一线的工程建设者,并召开座谈会,听取市奥体博览城建设指挥部、萧山区、滨江区和市相关部门汇报,就有关问题进行研究。

潘家玮在听取汇报后指出,市奥体博览城建设指挥部和萧山、滨江两区以及市有关部门认真贯彻落实市委、市政府决策部署,团结拼搏,攻坚克难,扎实推进项目建设,规划理念新、建设标准高、系统功能优,主体育场和国际博览中心两大建筑已展露雄姿,配套的基础设施日臻完善,在场馆建设中切实贯彻绿色发展理念,注重地下空间开发利用,与钱江新城遥相呼应、相互衬托,令人振奋。奥体博览城场馆“边建设、边

展示、边使用”,为G20杭州峰会的圆满举办,为推进城市国际化、提升杭州城市形象作出了重大贡献。他向大家表示诚挚感谢和敬意。

潘家玮强调,建设奥体博览城是市委、市政府作出的重大决策,是推动城市发展从“西湖时代”向“钱塘江时代”迈进的前瞻性、先导性工程,要把奥体博览城建设作为贯彻省市党代会和城市工作会议精神、实施拥江发展战略、建设一流城市和世界名城

的重要抓手,作为抢抓“后峰会、前亚运”机遇、筹备亚运会的重要基础工程,进一步增强责任感使命感,做到认识再深化、标准再提升、责任再落实。要大力弘扬服务保障G20杭州峰会精神,对标“国内领先、世界一流”目标,市区联动抓推进、倒排进度抓施工、提升品质抓环境,一鼓作气、乘势而上,好中求快推进奥体博览城场馆建设,把奥体博览城打造成精品工程,成为杭州城市新地标。

阿里巴巴与余杭签署新一轮深化合作备忘录

本报讯(驻余杭记者 钟卓嫣 实习生 盛天宇)昨日,余杭区人民政府与阿里巴巴(中国)有限公司在未来科技城签署《深化合作备忘录》,双方将在十大领域深入合作,创新发展,互利共赢。

根据《深化合作备忘录》,阿里巴巴和余杭区将在“南湖创新小镇”开发、浙江理工大学科艺学院地块“五新”中心建设、菜鸟网络总部及智慧产业园项目、中国智能骨干网(杭州)项目、余杭IoT智能城市开放平台项目建设、城市数据大脑项目建设、人工智能小镇建设落户余杭、湖畔大学项目、未来科技城商业配套建设、高层次论坛峰会等活动合作等十大领域进一步加强合作。

位于余杭区中泰街道的南湖区块,地处未来科技城与青山湖科技城之间,是杭州城西科创大走廊的重要一环。前不久阿里巴巴集团主席马云实地考察了南湖区块后,阿里和余杭决定合作打造“南湖创新小镇”。据了解,阿里将发挥其世界知名企业高端资源、全球化视野的优势,会同余杭区共同开展小镇总体规划、产业布局、城市配套等有关工作,双方共同把“南湖创新小镇”打造成产城融合、创新创业、人才集聚的高地。

目前菜鸟网络总部已落户余杭。阿里巴巴将把菜鸟网络

总部及智慧产业园项目打造成一个聚集高层次产业人才、世界前沿技术研发、全球行业峰会等的全球智慧物流高地,把中国智能骨干网(杭州)项目打造成一个高科技、自动化、数据化的标杆仓库。

关于浙江理工大学科艺学院地块建设,阿里巴巴将集聚自身优势产业链项目,加快谋划和打造“新零售、新制造、新金融、新技术、新能源”创新中心,并在该地块上规划建设杭州未来科技城地标性建筑。

阿里巴巴还将在余杭推动城市数据大脑项目建设。提供云计算、大数据、人工智能等相关技术,配合余杭区推进城市数据大脑建设,加快落实在交通建设和管理、科创园区管理、平安余杭建设、社会治理等方面的智慧应用。

此外,阿里巴巴将推荐优质人工智能项目落户人工智能小镇,阿里巴巴将与余杭区一起继续推进引智引才网络共建,强化海外高层次人才创新创业人才的引进工作,并加快建设湖畔大学,争取2017年底前桩基先行。

此次双方深化合作备忘录的签署,是余杭实现与名企合作加快创新发展的重要举措,将为余杭实现跨越发展,打造智能、现代的国际化大都市新区注入新动能。

临安入围全国县域经济百强榜 是杭州地区唯一上榜县(市)

本报讯(通讯员 詹永洁 驻临安记者 管光前)7月13日,赛迪县域经济研究中心发布《2017年中国县域经济百强白皮书》,公布县域经济100强。我省共有22个县(市)榜上有名,临安市位列第71位,是杭州地区唯一上榜县(市)。

该榜单通过经济实力、发展潜力、富裕程度、绿色发展等4个方面12项指标,对全国1897个县(市)域经济体的发展情况进行了全面分析和重点考察。

赛迪县域经济研究中心认为,县域需要在以下五个方面多下功夫,才能在区域竞争中脱颖而出。一是加快创新驱动,实现新旧动能转换;二是优化产业体系,提升县域竞争优势;三是践行绿色理念,推动生态经济发展;四是鼓励公私合作,创新PPP应用模式;五是融入城市

群,促进跨区域协同协作。

今年以来,临安市紧紧围绕产业现代化目标,狠抓“项目有效投资、企业精准服务、产业加快升级、两化深度融合、技术创新建设、加强并购重组”等重点,切实抓好各项工作,实现了实体经济的逆势上扬。

1-6月,临安市实现规上工业增加值70.99亿元,同比增长6.6%;实现规上工业销售产值364.18亿元,同比增长11%;实现高新技术产业增加值44.94亿元,同比增长14.4%;完成工业性投资36.52亿元,同比增长19.5%;四项指标增幅分别位居杭州七县(市、区)首位、首位、第二位和第二位。

接下来,临安市将深入开展“双百”攻坚服务大行动,市领导将牵头各镇街、部门挂钩联系百家企业、百个项目,争当服务企业的“店小二”,加快推进临安产业现代化。

马晓晖参加市委市政府专题会议强调 重拳出击 为经济发展保驾护航

本报讯(记者 赵芳洲)昨日,我市召开打击经济犯罪暨防范处置非法金融活动工作视频会议,贯彻落实第五次全国金融工作会议精神,总结经验,分析形势,部署任务。市委副书记、政法委书记马晓晖出席会议并讲话。姚峰主持。

近年来,我市重拳打击经济犯罪,着力防范处置非法金融活动,有效维护了经济社会发展大局稳定。3年来,全市共立案侦办各类经济犯罪案件3773起,查处犯罪嫌疑2789名,抓获上网逃犯589名,挽回经济损失36.48亿元。市委、市政府还专门建立了打击经济犯罪联席会议制度,成立了市防范处置非法金融活动领导小组。

马晓晖在充分肯定我市打击经济犯罪和防范处置非法金融活动取得的成绩后指出,要认

真贯彻落实全国金融工作会议精神,进一步增强工作的责任感、使命感,全力做好金融改革发展稳定工作,全面提升新形势下防范打击经济犯罪的能力水平,坚决遏制经济犯罪和非法金融活动,为党的十九大胜利召开营造良好环境。

马晓晖指出,金融是实体经济的血脉,金融活则经济活,金融稳则经济稳。要围绕落实省、市关于建设钱塘江金融港湾等重大决策部署,认真查找工作中存在的短板和不足,针对经济犯罪复杂性、隐蔽性强、科技化智能化程度高的新特点,明确目标、压实责任,抓住关键环节、解决痛点难点,积极作为强化协同配合,突出重点领域开展集中整治,多措并举推进预警宣传防范,努力促进我市经济和金融良性循环、健康发展。

奥体“小莲花”含苞待放

7月19日,从空中鸟瞰正在建设中的杭州奥体网球中心决赛馆,其顶部的8片花瓣式移动屋盖钢架已安装到位,一朵完整的“小莲花”基本成形,含苞待放。作为2018年世界短池游泳锦标赛主场馆和2022年第19届亚运会重要场馆之一的这朵“小莲花”,位于奥体博览城东南侧,建筑面积达27448平方米。

记者 李忠 摄

